

『暮らしとおかね Vol.2』 訂正のお知らせ

このたびは弊社書籍をお買い上げいただきまして、まことにありがとうございます。
本書に下記のとおり誤りがございましたのでお知らせいたします。

りそなグループの皆様および読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを深くお詫び
申し上げます。

P.38 「埼玉りそな銀行」年会費の欄

誤	正
540 円（初年度 無料）	無料